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У процесі експлуатації легкового автомобіля відбувається зміна технічного стану його систем і агрегатів, основними причинами якого є різні види зношування: пластична деформація, втомне та температурне руйнування, фреттинг-корозія. Ці фактори можуть призвести до повної або часткової втраті працездатності агрегату, вузла або деталі автомобіля, тобто до його відмови. У процесі експлуатації виникають відмови та несправності, усунення яких здійснюються за рахунок проведення профілактичних і ремонтних робіт, а також за рахунок удосконалення конструкції вузлів і відновлення їх працездатності з одночасним підвищенням експлуатаційної довговічності. Профілактичні роботи покликано підтримувати виріб у працездатному стані і попереджати виникнення відмови, а ремонтні - спрямовані на відновлення працездатності в результаті його виникнення. При проведенні ремонтних робіт можливе використання вдосконалених ремкомплектів для підвищення експлуатаційної довговічності не рівнонадійних вузлів автомобілів.
На відновлення працездатності машин та механізмів витрачається близько 20-30 % початкової вартості деталі, що висуває питання підвищення зносостійкості на передній план. На сьогоднішній день можливості істотного підвищення зносостійкості обладнання за рахунок застосовування конструкційних матеріалів майже вичерпали себе, і потребують впровадження нових конструктивних і технологічних рішень. Метою роботи є розробка сучасної методології науково-обгрунтованого вдосконалення виготовлення деталей для скорочення експлуатаційних витрат. Основні задачі роботи це розробка методик підвищення довговічності вузлів тертя за допомогой нових конструктивних рішень та з використанням різних мастильних матеріалів з урахуванням всіх факторов, що викликають вихід з робочого стану. Зносостійкість визначається режимом експлуатації, хімічним складом і структурою, фізико-механічними і фрикціонно-втомними характеристиками поверхневого шару деталі, нерозривно пов’язаних один з одним. Тож, можна зробити висновок, що основними шляхами підвищення зносостійкості деталей є зменшення тиску на поверхні тертя деталей; підбір раціональної структури матеріалу; технологічне забезпечення сталості властивостей на весь час експлуатації. 
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